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ΘΕΜΑ: «Η υπ’ αριθμόν  5197/2024 Ερώτηση της Βουλής των Ελλήνων»

 Σχετ: Το υπ’ αριθμόν πρωτοκόλλου 48140/26-06-2024 έγγραφο σας.

   

 Η Πετρούπολη βρίσκεται σε κοντινή απόσταση από τη χωματερή, γεγονός που 

επιβαρύνει την υγεία των κατοίκων της και το περιβάλλον. Επιπλέον, ανάλογα με τη 

φορά του ανέμου οι αναδυόμενες οσμές είναι άκρως ενοχλητικές.

 Τα αποτελέσματα των μετρήσεων των ρύπων, που γίνονται σε συνεργασία με το 

Εθνικό  Αστεροσκοπείο Αθηνών, δείχνουν σημαντική υγειονομική επιβάρυνση στην 

περιοχή μας. Ο Χ.Υ.Τ.Α. Φυλής, με βάση τα επιστημονικά δεδομένα, θα έπρεπε να 

έχει κλείσει εδώ και τουλάχιστον 20 χρόνια!! Ωστόσο, αντί να γίνει αυτό και παρά τις 
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υποσχέσεις, ανοίγουν συνέχεια όλο και νέα κύτταρα, με ευθύνη διαχρονικά όλων των 

Κυβερνήσεων και Περιφερειακών Αρχών.

  Ως Δήμος Πετρούπολης ζητάμε να δοθεί άμεσα στη δημοσιότητα η 

«Επιδημιολογική έρευνα και εκτίμηση περιβαλλοντικών παραμέτρων στην 

Ολοκληρωμένη Εγκατάσταση Διαχείρισης Αποβλήτων (Ο.Ε.Δ.Α.) της Δυτικής 

Αττικής», την οποία η Διοίκηση της Περιφέρειας Αττικής και του ΕΔΣΝΑ, παρά τα 

επανειλημμένα σχετικά αιτήματα των εκλεγμένων της Λαϊκής Συσπείρωσης και των 

σωματείων και φορέων της Δυτικής Αθήνας και της Δυτικής Αττικής, δε θέτει σε 

δημοσιότητα. Υπάρχουν, όμως, ήδη μια σειρά στοιχεία που καταδεικνύουν τη 

διαχρονική και τεράστια ζημιά που έχει γίνει στη Δυτική Αττική για το περιβάλλον 

καθώς και για την υγεία και την ποιότητα ζωής των κατοίκων. Είναι χαρακτηριστική 

κι ανησυχητική η αύξηση του ρυθμού εκδήλωσης νεοπλασιών στην περιοχή γύρω 

από την περιοχή της Φυλής συγκριτικά με την υπόλοιπη Αττική, 31,7% εμφάνιση 

νεοπλασιών έναντι 10,1%, όπως αποτυπώνεται σε δημοσιευμένη έρευνα.

  Απαιτούμε να κλείσει η χωματερή στη Φυλή και να γίνει περιβαλλοντική 

αποκατάσταση όλης της Ο.Ε.Δ.Α.

      Για εμάς, η διαχείριση των απορριμμάτων είναι πολιτικό ζήτημα. Οι Κυβερνήσεις 

και οι Περιφερειακές Αρχές διαχρονικά έχουν επιλέξει, συνειδητά, η διαχείριση των 

απορριμμάτων να γίνεται με γνώμονα το όφελος των επιχειρηματιών και των κερδών 

τους και όχι με κριτήριο την υγεία του λαού και την προστασία του περιβάλλοντος. 
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